
幼儿园教师节活动策划方案(汇总16篇)
婚礼策划需要考虑时间和预算等因素，合理安排各项事务，
保证婚礼的品质和效果。通过阅读范文，我们可以了解到一
些成功的活动策划案例，以及它们的成功之处。

幼儿园教师节活动策划方案篇一

花满学校语成蹊。

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的.温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对教师的尊敬。

教师节。

xx幼儿园。

1、第一阶段（x月x日――x月x日）：以小班年级组为主要承
办体，设计教师节活动资料，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动资料。

2、第二阶段（x月x日）：各年级段安排教学活动，托班与教
师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节
礼物，大班绘画活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板块。

3、第三阶段（x月x日――x月x日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。



幼儿园教师节活动策划方案篇二

1了解老师工作的.辛劳，知道9月10日是教师节。

2能用较清晰的语言介绍自己送给老师的礼物。

3通过送礼物说祝福等形式大胆表达自己对老师的情感。

4简单了解节日的来历，知道其全称日期和意义。

5知道节日时人们主要的庆祝活动。

1各种纸水彩笔胶水。

2教学音带[我为老师唱首歌]

1播放歌曲录音，引出教师节的话题。

(1)提问：歌曲里说了什么?今天是什么节日?

(2)小结：每年的9月10日是教师节，是全体教师的节日。老
师在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。

2幼儿回忆老师关爱自己的事例。

(1)老师平时都为你们做过什么?

(2)你想对老师说什么?你还想用什么方法表达对老师的祝贺。

3播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛劳。

4幼儿制作礼物。

(1)请幼儿讨论：你想做什么礼物?



(2)请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

(3)请幼儿介绍自己的礼物。

5幼儿送礼物。

在歌曲[我为老师唱首歌]的音乐中，请幼儿为老师送上礼物
并向老师说一句祝贺的话。

活动建议与提示：

1.将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2.活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛劳。

3.可激励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的花语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺白
哦是感谢并提出心中的期望。

幼儿园教师节活动策划方案篇三

活动目标：

1.知道每年的9月10日是教师节，了 解教师工作与自己的关
系及教师节的意义。

2.能运用已有 的美工经验，创新性地制作谢师卡，向老师表
达感激之情。

3.参与节日游戏。

4.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

活动打算：



卡纸 油画棒 水彩笔 贴画 剪刀 印章 毛根 胶水及双面胶。

活动过程：

1.情景导入。

(1)参观"幼儿园的老师"照片展。

师：照片上是谁?你熟悉她吗?她是哪个班的什么老师?她们工
作辛劳吗?老师这样工作是为了 谁?(幼儿互相交流)

(2)引出教师节话题，了 解教师节的由来，讨论如何向老师
表达自己的谢意。

师：今天是什么节日?每年的几月几日是教师节?

教师介绍教师节的由来。引导幼儿讨论如何向老师表达自己
的问候和谢意。

2.小小贺卡。

(1)出示材料，引导幼儿制作谢师卡。

儿童节是我们小朋友们的节日，教师节是我们可爱的老师的
节日，小朋友们可以自己制作美丽的卡片送给老师，祝福老
师节日快乐。

教师出示卡纸 油画棒 水彩笔 贴画 剪刀等制作材料，引导
幼儿按自己的想法，或画画或剪贴图案或用印章和毛根装饰，
制作谢师卡。

(2)集体幼儿制作。

师：小朋友们仔细想一想你要给老师画什么样的卡片，我们
比比看谁画得最美丽。



幼儿按自己的意愿，创新性地制作谢师卡。教师予以适当的
协助和指导，并提醒幼儿保持桌面与地面干净。

3.感动的祝福。

教师根据幼儿所说，帮助幼儿写上一句表达感谢的话和祝福
语。

4.您辛劳了 。

幼儿分别向全园老师赠送谢师卡。

教师引导幼儿在 送给老师贺卡时对老师说："老师，您辛劳
了 !"

幼儿园教师节活动策划方案篇四

《礼仪之花在幼儿园绽放》

在第x个教师节来临之际，在幼儿园营造节日气氛，让每个幼
儿尊重教师，并经过实际行动表达对教师的敬意，体验到尊
敬教师的愉悦感受。号召全体教师在第x个教师节明确爱心与
职责，在感受到幼儿的敬爱之情的同时，思考教师的爱心与
职责。

20xx月x日x月x日

第一阶段：以班级为单位，在自我班级举行活动，为活动前
期准备。在孩子入园时播放《教师节》儿歌营造氛围。

1、说一说：引导幼儿说出内心最想对教师说的话，把最真挚
的祝福送给亲爱的教师

2、画一画：自我动手，制作贺卡送给教师（小中班孩子），



自我动手画画自我自我的教师一个瞬间（学前班和大班孩
子）。

3、唱一唱：礼仪儿歌—教师节

备注：从活动开始就要有拍照，一是作为第二天的ppt，二是
做为环创部分的资料或以后留为活动资料。

第二阶段：开场音乐《我爱米兰》

1、园长发言

2、幼儿编演舞蹈《教师节》

3、幼儿发言（中、大、学前各选一名小朋友，配上教师一日
工作的照片ppt展示，背景音乐《我爱教师的目光》）

4、家长发言（事先选好3位家长，每人发言时间约5分钟）

5、教师发言（1位教师分享她的教育心得并把昨日孩子做手
工的照片做成ppt播放出来等）

6、大班家长和大班幼儿的团体舞蹈《开心转转转》（见附件）

7、幼儿诗朗诵：《赞师恩》或《感激您，教师》（背景音乐：
《梦之雪》，诗歌见附表）

9、幼儿合唱《教师，您好》

幼儿园教师节活动策划方案篇五

为迎接第xx个教师节的来临，，蔚斗分园的全体教职工们举
办第xx个教师节的庆祝活动，主要以不同形式向全体较职工
表示节日的祝贺，使教职工之间的关系更加融洽。现制定实



施方案如下：

1、通过开展多种形式的系列庆祝活动，增进教师们之间的情
感。

2、借助节日机会，进一步促进教职工的凝聚力。

3、提高教职工的职业道德思想，开展一次有意义的公益活动。

1、“互敬互爱”活动

负责人：xxx

2、“心系开幼”公益活动

负责人：xxx

3、“诉说心声”教师座谈会活动

负责人：年级组长

4、教师节活动新闻、拍照

负责人：xxx、xx

蔚斗分园全体教职工

20xx年9月10日教师节前后

第1项活动：开展“互敬互爱”活动，以园长为首，组织教师、
保育员和后勤工作人员，在教师节期间，举行“张张贺卡传
真情、句句祝福暖人心”的真情问候活动，让教职工之间的
友情在这里释放，让我们1起怀念，1起感谢，1起关注，1起
祝福！为自己崇高的幼儿教育事业喝彩。



第二项活动：开展“心系开幼”我为蔚斗新园所添彩的公益
活动，组织全体教职工通过自己的双手来美化和打扮新园所，
从而激发教职工的爱岗敬业、无私奉献的精神。

第三项活动：开展“诉说心声”的教师座谈会活动。蔚斗分
园全体教职工一起喝茶聊天，买一些零食在幼儿园进行座谈。
首先、让本学期新加入的教师进行自我介绍与才艺展示。其
次，让全体教师在轻松愉悦的氛围中，边吃边自由畅谈、诉
说心声，增进教师之间的情感交流，促进下一步工作的有效
开展。

以班级为单位确定数额，一个班级100元，共7个班级700元。

幼儿园教师节活动策划方案篇六

1、知道9月10日是教师节。

2、感受教师对自己的爱，能用恰当的方式表达对教师的爱。

1、教师和孩子们一起活动的照片。

2、制作小礼物的材料：彩纸、彩带、水彩笔、各种废旧材料
等。

3、幼儿画册[社会]

知道9月10日是教师节，萌发幼儿热爱教师的情感。

制作小礼物送给老师。

（一）教师提问，请幼儿讨论，引起幼儿、学习爱好

（二）组织幼儿回忆从小班升到大班以来的一些难忘的往事，
以及和老师们发生的难忘的故事，以此来激发幼儿热爱老师



的情感。

1、出示老师和幼儿一起活动的照片请幼儿欣赏。

4、除了、班上的老师，幼儿园里还有、哪些人关怀照顾过你？

幼儿阅读画册[给老师的爱]后根据教师的提示进行讨论：

（1）老师怎么了、？为什么会咳嗽？

（2）小朋友想出了、什么办法帮助老师？老师会怎么想？

（3）你平时是怎样对待老师的？

（四）制作小礼物表达对老师的爱并送上祝福的话语

1、在、教师节，我们应该怎样向老师表达爱呢？（说祝福的
话，送给老师小礼物）

2、幼儿制作小礼物，教师巡回指导并赋予一定的帮助

（五）幼儿赠送礼物，并与教师一起演唱歌曲祝福教师节日
快乐。

幼儿园教师节活动策划方案篇七

1、让孩子知道9月10日是教师节，培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。



4、通过参加节日环境创设，感受参与教师节庆祝活动的乐趣。

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花。

20xx年x月x日上午

一、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈
话活动。

二、第一节活动课

1、用儿老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。



2、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们中三班的老师都长的什
么样？（请个别幼儿说）

3、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月10日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，
教师终于有了自己的节日。

三、第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开
展庆祝教师节《我爱老师》活动。

1、祝福送老师

（1）爱要大声说出来

（2）大班幼儿代表讲话

2、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

四、作品展示：活动结束后，各班整理作品。以画展，主题
墙的形式展示幼儿的作品。



幼儿园教师节活动策划方案篇八

1、通过区领导深入幼儿园慰问教师，进一步营造“尊重知识、
尊重人才、尊重教师的良好社会氛围，强教师的能够容感、
责任感。

2、通过幼儿园教育教学成果展示和教师教学才艺技能展示，
展现实验幼儿园教师队伍的风貌，表达全体教师对区委区政
府的感谢。

20xx年9月10日上午

实验幼儿园

（一）、校园环境卫生及前院活动场地布置（主任负责）

1、门前拱形门及庆祝教师节标语（张春梅）

2、红地毯（张连根）

3、长条会议桌4个（张连根）

4、鲜花300—400盆（张春梅）

6、音响（租用）

7、各班室内外卫生（各班保育员）幼儿前后院、大型玩具及
公共卫生（张连根、李玉琴）食堂（武燕杨莲风）

（二）党员创先争优版面、党员示范岗、省市优秀教师示范
岗彩喷制作（申芸）

（三）教师集体自制幼儿活动室区域作品（王晓莉主任负责）

（四）青年教师成长册和各班家园幼儿成长册（文本）（各



班班长）

（五）幼儿园教学科研成果展示（王晓莉主任负责）

（六）实验幼儿园幼儿区域作品展示（文本）（各班班长）

（一）主持：

活动时间：30—40分

活动指导组：

活动慰问组：

活动领导组：

活动联络组：

活动接待组：

（二）程序

幼儿园派2名教师身披彩带带10名小朋友在大门口迎接领导为
两道佩带花环并请入园就坐。

1、介绍来宾请领导入座

2、请欣赏教师自编自导自演的国际象棋童话剧《保护国王》
表演者：实验幼儿园全体教师

3、请欣赏教师自编自导自演的情景剧《幼儿园的一天》表演
者：实验幼儿园全体教师

4、请上级领导讲话（致辞）



5、请由上级领导向教师赠送节日礼品（园长发表简短感言）

6、实验幼儿园教师与上级领导合影留念

7、参观实验幼儿园教师自制教玩具制作。

幼儿园教师节活动策划方案篇九

《礼仪之花在幼儿园绽放》

在第xx个教师节来临之际，在幼儿园营造节日气氛，让每个
幼儿尊重教师，并通过实际行动表达对老师的敬意，体验到
尊敬老师的愉悦感受。号召全体教师在第xx个教师节明确爱
心与责任，在感受到幼儿的敬爱之情的同时，思考教师的爱
心与责任。

xx月xx日-xx月xx日

第一阶段：以班级为单位，在自己班级举行活动，为活动前
期准备。在孩子入园时播放《教师节》儿歌营造氛围。

1、说一说：引导幼儿说出内心最想对老师说的话，把最真挚
的祝福送给亲爱的老师

2、画一画：自己动手，制作贺卡送给老师(小中班孩子)，自
己动手画画自己自己的老师一个瞬间(学前班和大班孩子)。

3、唱一唱：礼仪儿歌―教师节

备注：从活动开始就要有拍照，一是作为第二天的ppt，二是
做为环创部分的资料或以后留为活动资料。

第二阶段：开场音乐《我爱米兰》



1、园长发言

2、幼儿编演舞蹈《教师节》

3、幼儿发言(中、大、学前各选一名小朋友，配上老师一日
工作的照片ppt展示，背景音乐《我爱老师的目光》)

4、家长发言(事先选好3位家长，每人发言时间约5分钟)

5、教师发言(1位教师分享她的教育心得并把昨天孩子做手工
的照片做成ppt播放出来等)

6、大班家长和大班幼儿的集体舞蹈(见附件)

7、幼儿诗朗诵：《赞师恩》或《感谢您，老师》(背景音乐：
《梦之雪》，诗歌见附表)

9、幼儿合唱《老师，您好》

幼儿园教师节活动策划方案篇十

1、知道9月10日是教师节。

2、感受教师对自己的爱，能用恰当的方式表达对教师的爱。

1、教师和孩子们一起活动的照片。

2、制作小礼物的材料：彩纸、彩带、水彩笔、各种废旧材料
等。

3、幼儿画册[社会]

知道9月10日是教师节，萌发幼儿热爱教师的情感。



制作小礼物送给老师。

(一)教师提问，请幼儿讨论，引起幼儿、学习爱好

(二)组织幼儿回忆从小班升到大班以来的一些难忘的往事，
以及和老师们发生的难忘的故事，以此来激发幼儿热爱老师
的情感。

1、出示老师和幼儿一起活动的照片请幼儿欣赏。

4、除了、班上的老师，幼儿园里还有、哪些人关怀照顾过
你?

(三)讨论：老师把爱都给了、小朋友们，小朋友们在、老师
的节日里应该给老师爱呢?

幼儿阅读画册[给老师的爱]后根据教师的提示进行讨论：

(1)老师怎么了、?为什么会咳嗽?

(2)小朋友想出了、什么办法帮助老师?老师会怎么想?

(3)你平时是怎样对待老师的?

(四)制作小礼物表达对老师的爱并送上祝福的话语

1、在、教师节，我们应该怎样向老师表达爱呢?(说祝福的话，
送给老师小礼物)

2、幼儿制作小礼物，教师巡回指导并赋予一定的帮助

(五)幼儿赠送礼物，并与教师一起演唱歌曲祝福教师节日快
乐。



幼儿园教师节活动策划方案篇十一

一个人的成长、成功，一个民族、一个国家的发展进步，都
凝聚着教师辛勤的汗水。从他们身上，我们看到了忠诚教育、
献身教育的崇高境界，看到了辛勤耕耘、爱生敬业的高贵品
质，也看到了为人师表、精心育人的可敬风范。为了让弘扬
尊师重教的优良传统，让幼儿在活动中学会感恩，特意组织
此次活动。

1、 让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、 幼儿通过自己动手画画,制作手工的形式,向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

一、各班在晨间谈话环节中,以“教师节”为主题,展开谈话
活动。

二、各个年级组活动参考。

(一)幼幼班。

1、儿歌《老师本领大》

老师本领大

老师老师本领大,

会折纸,会画画,

唱歌跳舞顶刮刮,



我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、可以与教师留影纪念。

(二)低幼班。

1、与家长合作制作-爱心卡。

2、儿歌《幼儿园像我家》

要点：幼儿在通过背诵儿歌的同时，再次感受到老师妈妈对
他们的关爱，萌发喜爱老师的意愿。

3、《美丽花环送“妈妈”》

要点：幼儿用涂色绘画小花的形式，表现出对老师的喜爱及
尊敬。知道在幼儿园里应该听班里老师的话，每天应该主动
和老师们打招呼。

(三)中幼班。

1、制作教师节礼物。

2、歌曲《老师，老师，我爱您》。

要点：幼儿在感受3/4拍的音乐的同时用自然的声音演唱歌曲，
并在歌曲中变现出对老师的敬爱之情。

(四)高幼班。

1、绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

2、社会活动《教师也过节》。



要点：了解教师的职业特点，知道老师的辛苦，老师爱小朋
友，让幼儿尝试用自己的方式向老师表达情感。理解老师过
节和小朋友过“六一”是一样的重要。

文章

幼儿园教师节活动策划方案篇十二

1.知道教师节是老师们的节日，初步了解老师的工作。

2.能向老师展示所学的本领，和老师抱一抱、亲一亲，问声
节日好，回报老师的付出。

3.初步产生喜欢老师、爱老师的情感。

4.简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

5.体验人们互相关心的美好情感。

幼儿前段时间在幼儿园学习、生活的录像片段或照片剪辑。

1.谈话导入，引起幼儿活动的愿望。

老师：今天，我带来了一段好看的视频，请小朋友们看看这
里面有谁？他们在干什么？

2.幼儿观看前段时间在幼儿园学习、生活的视频，了解老师
的工作。

（1）幼儿观看视频。

（2）教师提问。

老师：录像里有谁？老师们在做什么？老师教你学会了哪些
本领？



3.幼儿展示自己跟老师所学的本领。

老师：谁能把这些本领表演给大家看呢？

4.介绍教师节。

老师：宝宝们跟老师学了这么多的本领，老师好吗？你喜欢
老师吗？

向幼儿介绍今天是教师节，是老师们的节日。

5.幼儿上来和老师抱一抱、亲一亲，向老师问声节日好。

幼儿园教师节活动策划方案篇十三

1、知道每年的9月10日是教师节，了解教师工作与自己的关
系及教师节的意义。

2、能运用已有的美工经验，创新性地制作谢师卡，向老师表
达感激之情。

3、参与节日游戏。

4、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀、印章、毛根、胶水及
双面胶。

1、情景导入。

（1）参观"幼儿园的老师"照片展。

师：照片上是谁？你熟悉她吗？她是哪个班的什么老师？她
们工作辛劳吗？老师这样工作是为了谁？（幼儿互相交流）



（2）引出教师节话题，了解教师节的由来，讨论如何向老师
表达自己的谢意。

师：今天是什么节日？每年的几月几日是教师节？

教师介绍教师节的由来。引导幼儿讨论如何向老师表达自己
的问候和谢意。

2、小小贺卡。

（1）出示材料，引导幼儿制作谢师卡。

儿童节是我们小朋友们的节日，教师节是我们可爱的老师的
节日，小朋友们可以自己制作美丽的卡片送给老师，祝福老
师节日快乐。

教师出示卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀等制作材料，
引导幼儿按自己的想法，或画画或剪贴图案或用印章和毛根
装饰，制作谢师卡。

（2）集体幼儿制作。

师：小朋友们仔细想一想你要给老师画什么样的卡片，我们
比比看谁画得最美丽。

幼儿按自己的意愿，创新性地制作谢师卡。教师予以适当的
协助和指导，并提醒幼儿保持桌面与地面干净。

3、感动的祝福。

教师根据幼儿所说，帮助幼儿写上一句表达感谢的话和祝福
语。

4、您辛劳了、。



幼儿分别向全园老师赠送谢师卡。

教师引导幼儿在、送给老师贺卡时对老师说："老师，您辛劳
了！"

幼儿园教师节活动策划方案篇十四

秋天是丰收的季节，在九月，我们不仅仅迎来了开学季，还
迎来了教师们的节日，在这种药的一天里，为教师们开展教
师主题活动是十分重要的，接下来，我将活动策划分为以下
几点。

1、让孩子明白9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬教师的
美德。

2、幼儿经过自我动手画画，制作手工的形式，向教师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达本事和发展动手操作本
事。

1、各班主任制定本班活动资料与形式。

2、为幼儿供给相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌

各班开展主题教学活动

1、通过参观幼儿家长教师照片展和我们的老师照片展，幼儿
能用完整的`语言回答教师提出的问题，使幼儿初步了解幼儿
园教师的辛苦，激发幼儿尊敬、热爱她们的情感。

2、幼儿根据经验，简单绘画出教师的形象。从而了解教师节



的意义。并把作品送给自己喜欢的老师或者是教师的家长。

制作教师节主题墙，活动结束、

幼儿园教师节活动策划方案篇十五

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花。

9月10日上午

（一）各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开
谈话活动。

（二）第一节活动课

1、用儿老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。



老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们的老师都长的什么样？
（请个别幼儿说）

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月_日为教师节，xx是我们教师的第一个节日，教师终
于有了自己的节日。

全体幼儿在操场上集中，由老师主持开展庆祝教师节《我爱
老师》活动。

1、祝福送老师：

（1）爱要大声说出来。

（2）大班幼儿代表讲话。

2、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。



（3）小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。

幼儿园教师节活动策划方案篇十六

1、知道9月10日是教师节，是老师们的节日。

2、学习画出人物脸部的特征。

3、激发热爱老师的情感。

4、活动准备铅画纸、彩笔、录音机、轻音乐。

1、导入

（1）通过谈话，让幼儿知道今天是教师节

师：今天是9月10日，小朋友们知道是什么节日吗？这是谁的
节日呀？

（2）幼儿向班级老师问候节日好

请出我班的老师，幼儿向老师们问声节日好。

2、让幼儿了解教师节

3、观察我的老师

（1）请幼儿观察我们班的老师并进行描述



师：请小朋友看看我们班的老师长得是什么样子的？引导幼
儿分别观察老师的脸形、头发、眼睛、鼻子、耳朵、嘴巴。

（2）教师提问

4、幼儿给老师画幅画

（1）教师示范讲解画法，引导幼儿把老师的脸部基本特征画
出来。

（2）幼儿在音乐中绘画自己喜爱的老师。教师提出绘画注意
事项和要求。幼儿绘画，教师观察指导。

5、幼儿给老师送上教师节的礼物

（1）幼儿说说自己画的是哪个老师，请同伴评价。

（2）幼儿将自己画的老师的像送给相对应的老师，并向老师
们说一句：“老师，祝您节日快乐！”


